                                                                                                ПРИЛОЖЕНИЕ
                                                                                           к протоколу заседания
Комиссии по соблюдению требований
к служебному поведению муниципальных служащих
АМС г. Владикавказа
и урегулированию конфликта интересов

от 05.08. 2013 № 4
Выступили:
 Базаев Д.Г 

        Объявил заседание Комиссии открытым и огласил  членам Комиссии  решение главы АМС г.Владикавказа о том, что главой АМС  была поддержана рекомендация, принятая на предыдущем заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих АМС г.Владикавказа и урегулированию конфликта интересов от 24.04.2013 о том, что Доев В.Е., начальник Управления административно-технической инспекции, соблюдал требования к служебному поведению и чтобы не применять в отношении него дисциплинарное взыскание.

Затем пояснил причину, по которой собралась Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих АМС                             г.Владикавказа и урегулированию конфликта интересов, сославшись   на  представление  прокуратуры Иристонского района от 05.07.2013 № 36-2013/7/7 об устранении нарушений законодательства  о муниципальной службе и противодействии коррупции и доклад начальника Отдела кадрового обеспечения Кокоевой А.А. от 29.07.2013 № 231-к о проверке фактов несоблюдения  муниципальными служащими Фидаровой Ритой Зелимхановной и Каировым Игорем Аркадиевичем требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов и предоставил слово помощнику прокурора  Иристонского района Гутиеву З.С.

Гутиев З.С. 
Пояснил, что прокуратурой района в плановом порядке проведена проверка предотвращения конфликта интересов в АМС г.Владикавказа. В рамках проверки было установлено, что муниципальный служащий Каиров И.А, будучи начальником отдела по работе с ТСЖ и управляющими компаниями Комитета жилищно-коммунального хозяйства и энергетики, является соучредителем ООО «Управдом», ООО «Домоуправление № 2» и ООО «Сармат» с долей участия в уставных капиталах указанных организаций 50%, а также генеральным директором ООО «Фаворит».
Действующее законодательство запрещает муниципальным служащим, входить в состав органа управления коммерческой организации, при возникновении конфликта интересов запрещается владеть паями, частями, долями участия в уставных капиталах организации.

В рамках прокурорской проверки, Каировым И.А были признаны все предъявляемые ему претензии, более того он подтвердил, что владение им долями участия в уставных капиталах организаций, указанных в представлении прокуратуры, при прохождении им муниципальной службы может привести  к  возникновению конфликта интересов, который препятствует объективному исполнению им своих должностных обязанностей. В нарушение законодательства, о возникновении у него конфликта интересов Каиров И.А. не предупредил своего непосредственного начальника. Также, на момент проведения проверки, им не были приняты меры по передаче в доверительное управление принадлежащих ему доли участия в уставных капиталах вышеуказанных организаций.
Также, на момент проверки, был выявлен факт замещения им должности директора ООО «Фаворит». Данный факт им не был указан ни в одном документе, в частности в анкете, которую заполняют при поступлении на муниципальную службу, а также в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера им не было указано доли участия в уставных капиталах организации.
Гогичаев А.Б. 

Задал вопрос помощнику прокурора, какое наказание требует прокуратура по данным нарушениям.
Гутиев З.С.

Пояснил, что в соответствии с действующим законодательство данное нарушение предполагает увольнение с муниципальной службы.
         Гогичаев А.Б.
Спросил Каирова И.А., какой у него стаж работы в АМС г.Владикавказа и находится ли он на данный момент еще на испытательном сроке.
Каиров И.А.

Ответил, что его стаж работы в АМС 3,5  месяца, на данный момент его испытательный срок закончен.

Гогичаев А.Б.

        Спросил Каирова И.А., принял ли он меры по устранению перечисленных помощником прокурора нарушений.
        Каиров И.А.

Ответил, что на данный момент все нарушения устранены.

Базаев Д.Г.

Попросил Азиева С.В.охарактеризовать своего подчиненного 
        Азиев С.В
Дал положительную оценку работе  Каирова И.А.. Подчеркнул, что при исполнении Каировым И.А. его должностных обязанностей не было случаев возникновения конфликта интересов.
Базаев Д.Г. 
Спросил Азиева С.В. возникала ли ситуация, в которой Каиров И.А.                    лобировал свои интересы.
Азиев С.В.
Ответил, что таких ситуаций не возникало.

Кайтукова Т.Г.
Дала положительную оценку Каирову И.А. как сотруднику и предложила как законодательную инициативу, пересмотреть норму, предусматривающую обязанность передачи в доверительное управление ценных бумаг, акций, паев доли участия в уставных капиталах организаций при прохождении государственной и муниципальной службы. 

Базаев Д.Г.
Предложил перейти к обсуждению второго вопроса, касающегося муниципального служащего Фидаровой Р.З. и предоставил слово помощнику прокурора Гутиеву З.С.

Гутиев З.С.
Пояснил, что в рамках прокурорской проверки, выявлено, что в торгах, проводимых АМС г.Владикавказа, участвовал ООО «Строй-полис», генеральным директором которого является Басаев Э.Х. Предметом торгов являлось выполнение  различного  рода ремонтных работ в дошкольных образовательных учреждениях и школах г.Владикавказа.
Также Басаев Э.Х. является  супругом заместителя главы АМС г.Владикавказа  Фидаровой Р.З., которая курирует сферу образования, 
Данный факт приводит к конфликту интересов при прохождении Фидаровой Р.З. муниципальной службы.
Гогичаев А.Б.

Спросил помощника прокурора, какое наказание требует прокуратура за допущенные Фидаровой Р.З. нарушения.

Гутиев З.С.
Ответил, что на основании действующего законодательства, такое же как и в случае с Каировым.И.А., т.е увольнение с муниципальной службы.

Урумов О.П.
Уточнил, что размещение заказов для муниципальных нужд, проведение торгов и оформление контрактов происходит в строгом соответствии с Федеральным законом от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд». Принять участие в торгах имеет право любой гражданин Российской Федерации и добавил, что уполномоченным органом АМС г.Владикавказа по проведению торгов является Управление по закупкам и торгам. Уполномоченным органом по приему выполненных работ является Управление по строительству.

Таким образом Фидарова Р.З. не может оказывать  влияние ни на процедуру проведения торгов, ни на приемку выполненных работ.

В следствии чего доводы прокуратуры по личной заинтересованности Фидаровой Р.З. не обоснованы. 
Гиоев К.С.
Пояснил, что он не видит конфликт интересов у Фидаровой Р.З., будучи куратором сферы образования. Заказчиком такого рода работ является Управление по строительству, к деятельности которого Фидарова Р.З. отношение не имеет, они же принимают выполненную работу, а в условиях проведения электронных торгов влияние человеческого фактора не возможно.
Также выразил мнение, что для него непонятно, каким образом                Фидарова Р.З. может влиять на этот процесс и о каком конфликте интересов идет речь.
 Макоева Ф.Г.
Пояснила, что в настоящий момент все ремонтные работы в образовательных учреждениях производятся через Управление по строительству, даже финансовые средства выделяются через Управление по строительству, таким образом ДОУ г.Владикавказа не могут повлиять на результат.

 Базаев Д.Г.
Объявил о голосовании.
